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l­ szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

fel 1984.04.09.- 52 -bel
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Belföldi hírekkészült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztették: halasi györgy

izsák erika 
Sebestyén tibor 
oltványi ötté
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090484 158620.59
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% SSszigorúbb árellenőrzések, szankciók a szabálytalankodókkal 
- egy év alatt 90 ezer vizsgálat /1. rész/.szemben

1984. április 10. - az árhatóságok tovább szigorítják az 
ellenőrzéseket, amelyek nemcsak az árakra, hanem az egész piaci 
munkára kiterjednek, ezzel elő kívánják segíteni, hogy a fogyasztói 
és a termelői árváltozások a tervezett keretek között maradjanak, és 
a belföldi árupiac egyensúlyi helyzete javuljon.
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IC az országos anyag- és árhivatalban a napokban összeállították az 

idei ellenőrzési tervet, amely az év végéig több mint 90 ezer 
vizsgálattal számol, az ágazati és a helyi árhatóságok mindenekelőtt 
a szabadáras termékek és szolgáltatások árainak kialakítását kisérik 
figyelemmel® értékelik majd az árak és a minőség összhangját, a 
reklamációk eseteiben alkalmazott módszereket, az ellenőrök nem 
hagyják figyelmen kívül - a népgazdasági célkitűzésekkel összhangban 
- az anyag- és energiatakarékosságnak, a technológiai 
korszerűsítésnek, a hulladékok és másodlagos nyersanyagok 
hasznosításának árakra és jövedelmezőségre gyakorolt hatását, 
valamint az export- és importárakat sem.
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V.

az árhatóságok alapvető követelménynek tekintik az árak 
arányosságát, a nemzetközi versenyárakhoz való igazodás 
érvényesülését, az uj termékek árának helyes megállapítását, az 
olcsóbb cikkekből való folyamatos ellátást /főleg élelmiszerekből/, 
a szállítás területén a szervezetlen, rossz gazdálkodásból eredő 
többletköltségek indokátlan áthárításának megakadályozását.
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bel 1984.04.10.- 3 -1984.04.10.2bet

a szolgáltató vállalatoknál tartott ellenőrzések során azt 
tapasztalták, hogy bár ezek számára az uj vállalkozási formák 
elterjedése versenyhelyzetet teremtett, árpolitikájuk ezt mégsem 
tükrözi kellőképpen, az építőiparban a. vizsgált vállalatok 80 
százalékánál kifogásolták az ármunkát. néhány súlyosabb esetben, 
például az irányárak jelentős túllépésénél az árellenőrök anyagi 
szankciókat alkalmaztak, az ipar a fogyasztásicikk-kereskedelemmel 
kötött szállítási szerződéseit számtalan esetben nem ütem szerint 
teljesítette, s ezzel néhány árucsoportban mennyiségi és választéki 
hiányt okozott, ezekben az esetekben a megrendelők fokozottabban 
éltek jogaikkal.

az uj kisüzemi formák ellenőrzése során szerzett tapasztalatok 
azt igazolják, hogy ezek a formák jól szolgálják a közületi és 
lakossági igények kielégítését, áraik általában alacsonyabbak, 
a vállalatoké és a szövetkezeteké, és rugalmasabban, rövidebb 
határidőre vállalnak munkát, /folyt.köv./ sz/tr/pá sl ie 
00.10

mindennek érdekében tanfolyamokat is szerveznek az ellenőrök számára 
éppúgy, mint a vállalatok ármunkával foglalkozó dolgozói részére.

az árhivatalban most Összesítették a tavalyi árellenőrzések 
tapasztalatait is. 1983-ban az árhatóságok szigorúbban bírálták el a 
mulasztásokat, a szabálytalanságokat, mint egy évvel korábban, 
amikor még az uj jogszabályokhoz való alkalmazkodásnál tekintettel 
voltak bizonyos türelmi időre® az elmúlt évben, bár a vállalati 
ármunka összességében begyakorlottabbá vált és javult, az 
ellenőrzéseket nagyobb hányadban követte intézkedés és szankció, mig 
1982-ben az esetek 18 százalékában jártak el a hatóságok, addig ez 
az arány tavaly 21 százalékra nőtt. /folyt, köv./

sz/tr/pá sl le
100484 2215 mint00.09y

100484 2546

sb0002 4 150 mtlb1002

szigorúbb árellenőrzések

a feltárt szabálytalanságok nyomán az árhatóságok sok esetben 
rendelték el a vevő kártalanítását, az Így kifizetett összeg 
nagymértékben - az előző évi 122 millióról 202 millió forintra - 
emelkedett, növekedett a szigorúbb szankciók és az enyhébb 
intézkedések száma is. az ellenőrző szervek 19 esetben gazdasági 
birság kiszabását, 95 bűnvádi eljárást és 4343 szabálysértési 
eljárást kezdeményeztek, a pénzügyminisztérium ellenőrzési 
főigazgatósága is végzett vizsgálatokat több mint száz gazdálkodó 
szervnél, húsz alkalommal jegyzőkönyvet vettek fel, összesen 29 
millió forint jogtalan többlet-árbevétel miatt, közülük négy 
vizsgálatot eljárás és gazdasági birság kiszabása követett.

az árhatóságok és a kereskedelmi felügyelőségek 1400-zal több 
vizsoálatot tartottak, mint az előző évben, gyakrabban ellenőrizték 
a magángazdálkodók /kereskedők, kisiparosok, tervezők és fuvarozók/ 
ármunkáját és kalkulációit.

/2. rész/© » «
sb0003 4 150 mtib1003

/3. rész/szigorúbb árellenőrzések

ugyanakkor ármunkájuk színvonala nem elégíti ki a 
követelményeket, nem készítenek kalkulációkat, a költségeket nem 
dokumentálják, néhány szerződéses bolt és vendéglátó egység 
aránytalanul magas árakat állapított meg például déligyümölcsökre 
burgonyára, autó-alkatrészekre, ami nyilvánvalóan összefüggött az 
átmeneti hiányokkal, ilyen, és hasonló esetek miatt mintegy 50 
esetben indítottak büntető eljárást, az enyhébb szabálytalanságokat 
szabálysértésként kezelték, /mti/ 

sz/tr/pá sl ie
100484 0537

• v

$

00.10

— O —

az árellenőrzések Leofőbb tapasztalatai az alábbiakban 
összeaezhetők: az árhatóságok külön vizsgálták a külkereskedelmi 
árakhoz igazodó mintegy 700 ipari és épitőanyagipari vállalat 
ármunkáját, átfogó ellenőrzést a vállalatok 40 százalékánál 
tartottak, ár-, üzlet- és piacpolitikájuk általában megfelelt a 
népgazdasági követelményeknek, egy vállalat indokolatlanul emelte 
árait, ráadásul előzetes bejelentési kötelezettségének sem tett, 
eleget, az árhatóság gazdasági birságra tett javaslatot, hasonló 
eljárást folytattak indokolatlan sürgősségi felár alkalmazása miatt 
más vállalatoknál is.
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100484 164900.12

megkezdték a mirelit baránypörkölt gyártását, s az idén 30 
vagonnal állítanak elő. hamarosan az üzletekbe kerül a 20-23 dkg-os 
csomagolású szendvicskrém. a külföldön közkedvelt ravioli gyártása 
is hamarosan megindul, itthon is árusítják majd. /a ravioli nem más, 
mint tésztába csomagolt, s azzal együtt megfőzött husdarabkák,/

1984, április 10. - a mélyhűtött ételek iránt fokozódó kereslet 
kielégítésére a csepeli mirelit-üzem fokozza a termelést, a 
választék bővítésére több újdonsággal jelennek meg. az igényeknek 
megfelelően elsősorban az olcsóbb kategóriába tartozó készítmények 
előállítását növelik, ami nem könnyű feladat, mivel a nyersanyagok 
többségének az ára emelkedett, ezt azonban jól megválasztott 
receptekkel, a belső tartalékok feltárásával, s az együttműködésben 
rejlő Lehetőségek kihasználásával iayekeznek ellensúlyozni.

mirelit-új donsagok

sb0005 4 150 mtlb1005
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a tömbrehabilitáció jövője budapesten

1984. április 10, - a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága^ 
nemrég tájékozódott a budapest belső városrészeiben elhelyezkedő 
örec/több évtizede felujitatlan épületek rehabilitációjának 
helyzetéről, a testület, megvitatva az ingatlankezelési es építési 
főigazgatóságnak a rehabilitációs tevékenységgel kapcsolatos 
jelentését és a további feladatok meghatározására tett javaslatait 
határozatot hozott: felül kell vizsgálni a belső kerületek 
felújításának 1978-ban jóváhagyott koncepcióját, s a jelenlegi 
helyzetnek megfelelően kialakított uj terveket szeptember végéig a 
végrehajtó bizottság elé kell terjeszteni.

a vb döntése szerint rehabilitációs szabályzatot kell 
kidolgozni, ennek elkészítése során természetesen figyelembe kell 
venni az eddigi tömbfelujitásoknál szerzett tapasztalatokaL, s a 
szabályzatnak tartalmaznia kell a tervezők, a berunazok vsa 
kivitelezők kötelezettségeit* útmutatást aova szamukra a regi haz&\ 
Lakéinak hangulatát jelentősen befolyásoló, nagy értékű munKaK 
zökkenőmentes lebonyolítására® a rehabilitációs tennivalók^ 
sokrétüséoe miatt ki kell alakítani a fővárosi es a Kerületi 
tanácsok tömbfelujltással kapcsolatos feladatait* es poncosan meg 
kell határozni e szervek döntési jogkörét és felelősseget is.

a véorehalté bizottság határozott arról is, hogy a vi.és a vii. 
kerületben már meokezdett tömbrehabllitáciés munkát gyorsitani^eiL* 
uov, hooy a vli. kerületben még ebben a tervidőszakban be,ejezodjék, 
illetve hogy az ott készülő uj lakóházak építésé is megfelelően 
haladjon.

a hatodik ötéves terv Lakásfelújítás! programját 1981-ben 
fogadták el, s akkor a vi., a viio, a vili. es a ix.kerületben 
terveztek tömbrehabilitáciot. ez a tevékenység a mostani __ __ 
állásfoglalás szerint a hetedik ötéves terv során tovább buvul, 
amikor az v. kerületben és a xiii= kerület egy részében is 
megkezdődik a rehabilitációs munka, /mti/

fr/gg/bc/gw ie
100484 194700,11
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Sbooos 4 150 mtibioos
megkezdték a hansági gyeptégla kitermelését

1984. április 10, - megkezdte a hansági gyeptégla kitermelését a 
győri városgazdálkodási vállalat; tarád térségében fogtak hozzá a 
késő őszig tartó idénymunkához, a hansági ősgyepet gondosan 
előkészítették a kivágásra: trágyázták, gyomtalanitották és többször 
kaszálták, hogy tömörebb, selymesebb legyen.

a kitermelést két gyepteglavágó géppel végzik, amelyek bravúros 
gyorsasággal, óránként kétezer 30x60 centiméteres szeletet metszenek 
ki a hatalmas gyepterületből, egyúttal mintegy 3-3 centiméter vastag 
talajréteget is kiemelnek a gyökérzettel együtt; ez garantálj a az 
átültetés sikerét, a gyeptéglát sportpályák felújítására, közterek, 
sétányok parkosítására használják.

az idén 430 ezer gyeptégla kitermelését irányozták elő, ezekkel 
a fővárosi, a balaton-parti, az egri és a kecskeméti parkokat, 
sport-, és szabadidő központokat, továbbá a szállodák belső udvarait 
újítják fel. a győri vállalat az idén először a gyeptégla 
átültetésére is vállalkozik.

a tervek szerint az idén a tavalyihoz hasonló mennyiséget, 
mintegy harmincezer gyeptéglát szállítanak ausztriába is. /mti/

mzs/sza/er az ie 
100484 1173

sb0006 4 150 mtib1006

te ielegant-tsz együttműködés

1984. április 10. - a május 1. ruhagyár hat 
termelőszövetkezettel kooperációban gyárttatja egyes termékeit 
amelyekhez különös szakképzettség nem szükséges, az idén 130 ezer 
felsőruházati darab cikket állít elő az a 350 asszony és lány, aki 
ily módon talált állandó kereseti lehetőséget egyebek között 
bicskán, mányban, Vizsolyon, a galga-völgyében, és a kooperációba 
legutóbb bekapcsolódott sülysápon, a gépeket a ruhagyár biztosítja, 
a minőségi ellenőrzés is helyben történik, a szállítást viszont a 
termelőszövetkezetek végzik, a központi gyárban történik a special 
gépet kívánó gombozás és az igényes vasalás, valamint a csomagolás
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az előzetesen megállapított és az eleganttal egyeztetett 
..pihenőidő,, a gyümölcsszedés, betakarítás heteire esik, igy\ 
mindkét fél jól jár: a termelőszövetkezetek időszakos munkaerőt 
kapnak, a ruhagyár pedig igy - legalábbis részben - pótolni tudja a 
csökkenő létszámot, s szakembergárdája nagyobb eredményeket erhe^ el 
az exportfeladatok teljesítésében, /mti/ 

őz/mi/er sl ie
100484 1061
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tavaszi feb-táborok

1984. április 10. - mintegy négyezer negyedik osztályos 
középiskolai tanuló vett részt április 1-10. között a felvételi 
előkészítő bizottságok által szervezett 44 oktatőtáborban. például a 
bölcsészkarra pályázó diákoknak debrecenben és szegeden, az 
orvostudományi egyetemre készülőknek debrecenben, pécsett, szegeden 
és budapesten, a közgazdászhallgató-jélőiteknek pedig budapesten 
szegeden, valamint pécsett segítették a felkészülését az egyetemek, 
a főiskolák oktatói*

■Sül

n

- i'

1
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gabonaraktár - akácból

1984. április 10. - kilencszáz tonnás befogadóképességű akácfa 
gabonatárolót épit kombájnszérüjében a karancslapujtői karancs tsz, 
a kör alapú, huszonnégy méter átmérőjű, hat méter magas 
,,óriásdézsában,, pneumatikus berendezéssel történik majd a 
feltöltés, a mag szellőztetése, forgatása, s végül az ürítés is.

az akácból készülő gabonatárolót úgynevezett hosszitott 
elemekből alakítják ki ; ékcsapos illesztéssel szerelik, nehogy a 
szerkezet a külső hőmérséklet vagy nedvesség hatására deformálódjék, 
az elemeket vegyszerrel teszik tűzállóvá, kúpos tetejét aluminium 
hullámlemezzel fedik le.

--hi »

'

&a többéves tapasztalatok szerint e táborok jelentős segítséget 
nyújtanak abban, hogy a fizikai dolgozók gyermekei is sikeresen 
szerepeljenek a felvételi vizsgákon, és így javuljon továbbtanulási 
arányuk, /mti/

í és/ka/er be ie 
100484 0739
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húsvéti sonka

1984. április 10. - megkezdték a húsvéti füstölt husok^- a 
parasztsonka, kötözött sonka és tarja - kiszállítását a győr-sopron 
megyei állatforgalmi és húsipari vállalat győri gyárából.

%

1
■* »• *-•

rí f’y.-

a vállalat a helyi, a budapesti, a pest és a komárom megyei 
boltokba 170 tonna füstölt árut küld a húsvéti ünnepekre, ebből a 
legnagyobb mennyiség - száz tonna - a fővárosi üzleteknek jut, a 
szerződésben rögzített mennyiségen felül tizenöt tonna füstölt húst 
készítenek, számítva a pótmegrendelésekre is. /mti/ 

cser/sza/er az le 
100484 0548 8É %00.15 %

ív
Vr

m ..
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Kalevala, családi fénykép - uj színházi bemutatók

1984. április 10. - elsősorban a fiatalabb korosztálynak szóló 
darabokat mutat be április harmadik hetében az állami bábszínház 
illetve a budapesti gyermekszinház.

az állami bábszínház a finn néoi eposzt, a Kalevalát tűzi 
műsorára április 16-tól. urbán gyula rendezésében az ősi finn 
énekmondók módján indítja a mesét egy öreg és egy fiatal mesemondó, 
elbeszélésük nyomán megelevenednek a legfontosabb események: a 
varázsos szavú vejnernöjnen, ilmarinen kovács és az életvidám, örökké 
Lányok körül sürgölődő Lemminkejnen születése, sorsa, ahogy 
külön-külön feleséget próbálnak szerezni a messzi északról, a 
Kalevala bábváltozata - koczogh ákos munkája - megőrizve az ereoeti 

, a 150 évvel ezelőtt összegyűjtött népköltési anyag Lírai sorait, 
bábmlifaj sajátosságának megfelelően képi megoldásaival kívánja 

megeleveníteni a finn népköltészet világát, a Kalevala folytatása 
annak a sorozatnak, amely a világ nagy eposzait, a népek 
eredetmeséit állítja bábszinpadra.

a budapesti gyermekszinház polgár andrás családi fénykép cimü 
színmüvét mutatja be studlóelőadásban. a történet a felnőtté érés 
folyamatát ábrázolja, sokaknak csak hallomásból, tv-fnmekből, 
dokumentumriportokból Ismert környezetben, főhőse egy kamasz, aki
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ars ami az akác gabonatároló élettartamát illeti: felveszi a 
versenyt a fémsilókéval, a vasbeton magtárakéval, építési kolusége 
viszont Lényegesen kisebb: a fémsilók egy tonna tárolt gabonara 3utó 
költségének mintegy negyedét, a vasbeton magtárakénak a ,elet cesziK

; fi

i

ki o

a karancslapujtői tsz, amely már eddig is sokat tett hazánkban 
tömegesen előforduló, olcsó nyersanyag hasznosításáért, az idei 
aratásra elkészül az akác gabonatárolóval, /mti/ 

csiz/mfné/er az ie 
100484 1110
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vSr I? nagyobb termőképességü komló

1984. április 10. - megkezdték a komlótermesztés tavaszi munkait 
a tamási állami gazdaságban, ahol százötven hektáron diszlik az idén 
a sör fűszernövénye, az ültetvényen most egymillió szál 
komlót elvezető drótot függesztenek a hét méter magas izomrendszerre, 
ezeken kúszik majd föl a növény indája, e munkával egyidőpen 
doldoznak a telepítésen: harminc hektáron uj, az eddiginél nagyooo 
termőképességü fajták dugványait ültetik el.a rendkívül 
munkaigényes teendőkhöz kevés Lenne a gazdasag otven komló termesztő 
dolgozója, ezért idénymunkásokat is alkalmaznak, ötvenen érkeznek 
évről évre heves megyéből tamásiba.
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györgy viszi színre, /mti/

1 cs/bc/gw le
100484 1606
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orosz kilátás a kövekről

1984* április 10. - a hortobágyi és a kiskunsági nemzeti parkot 
ismertető könyvek után most elkészült a bükk-monográfia is; kilátás 
a kövekről címmel jelentette meg a mezőgazdasági könyvkiadó, az 
ötszáz oldalas könyvet - huszonnégy szerző munkáját - száz színes és 
ugyanennyi fekete-fehér fénykép és mintegy nyolcvan rajzos ábra_ 
illusztrálja, a monográfia képet ad a bükk geológiai jellemzőiről, 
vízrajzáról, növény- és állatvilágáról, barlangjairól, 
ősember-leleteiről, várairól, erdőgazdálkodásáról, ipartörténetéről, 
néprajzáról, bemutatja a nemzeti park jelenét és jövőjét, /mti/ 

kov/lné/er az ie 
100484 0634

00.16r

&
sb0013 4 160 mtib1013 00.17

kanizsai üzemek a közművelődésért

■sunt
/mti/

tas/kné/er az ie 
100484 0846

■ v.

sb0015 4 130 mtib1015

gyarapodó georgikon-gyüjtemény

1984. április 10. - az egy évtizede működő keszthelyi georgikon 
majormuzeum területén - ahol az egykori majorsági gazdálkodás 
emlékeit láthatja a közönség - újabb épületeket nyilvánítottak 
védetté a muzeum baráti körének javaslatára: oltalom alá kerültek a 
mai agrártudományi egyetem ősének tanintézeti épületei, a georgikon 
kertészet egykori üveg- és pálmaháza.

Ia
m

i
00,16 a kör tagjai - mivel a régi majorság! gazdálkodás relikviáit már 

jórészt összegyűjtötték - uj feladatba kezdtek: gyűjtik a 
mezőgazdálkodás régi és ujabbkori Írásos emlékeit, a szövetkezeti 
mozgalmat megelőző és az azt követő időszak birtokleveleit, a tsz-ek 
alapítására, működésére vonatkozó dokumentumokat, /mti/ 

tóa/kné/er az ie 
100484 07451 00.17
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kőszeg-vidéki boltok

1984. április 10. - bővül a kereskedelmi-vendéglátó hálózat a 
nyugati határszél alpok-alji tájegységében: a kőszegi áfész velemben 
310 néayzetméteresg hütőkamrás abc-áruházat építtet; a munka mos% 
kezdődött, s a jövő tavaszra nyílik meg az alpesi stilusu, tajbaillo 
üzlet, a bozsoki falatozó felújítása, átalakítása Is e hónapban 
kezdődik - a szabvány-italboltból kisvendéglő lesz. a tájegység 
harmadik községében, kőszegszerdahelyen vegyesbolt épül a kőszegi 
áfész megrendelésére, /mti/ 

kre/mné/er az le 
100484 0540
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sb0018 4 150 mtib1018 1

megnyílt a marketing börze

1984. április 10. - kedden a metró klubban megnyílt a 
hagyományos tavaszi marketing börze.

■

a közlekedési marketing gazdasági társaság által szervezett 
börzén több mint 200 vállalat és szövetkezet kínálja fel elfekvő 
anyagait, félkész- és késztermékeit, több mint egyrnilliárd forint 
értékben, a kínálat sokrétű: összesen 48 ezer féle cikket

fel 17 cikkcsoportban a vaskohászati termékektől az 
ép'ltési és szerelési anyagokig, bő a választék személy- és 
tehergépkocsi alkatrészekből is. a tavaszi marketing börze 
újdonsága, hogy a termékeken kívül ezúttal szabad termelési 
kapacitásokat is kínálnak, az ország minden részéből csaknem száz 
vállalat, szövetkezet és kisiparos ajánlkozik egyebek között 
lakatos, asztalos, villanyszerelő munkára.

a kínálatot számítógépbe táplálták, igy az érdeklődők szinte 
pillanatok alatt választ kaphatnak kérdéseikre; megtudhatják, hol 
kapható a keresett cikk. a börze április 12-ig tart nyitva, naponta 
9-től 14 óráig, a gazdasági társaság a későbbiekben módot nyújt arra 
is, hogy a börze zárása után is tájékozódhassanak az érdeklődők a 
kereslet-kínálatról, /mti/

bi/pá/jjf/mz sn

100484 1184
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nyári orgonaestek gyomaendrődön

1984. április 10. - a tavalyi siker nyomán^az idén ismét nyári 
orqonahangverseny-sorozatot rendez a gyomaendrődí művelődési 
központ; junlus 3—tói október 6—ig öt orgonaestet hallgathatnak majd 
a kisváros zenekedvelő Lakói, illetve a körösparti településen 
nyaralók, a második hangversenyévad koncertjein- melyeket a gyomai 
református templomban rendeznek - jeles magyar ős külföldi 
orgonisták neves operaénekesekkel együtt Lépnek közönség elé. 
orgonaestre bérletek már válthatók a művelődési központban® /mti/ 

sam/ke/er az le
100484 0579
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szünetel a vízellátás a ii. kerületben

,

m
m___ i

i
1984. április 10. - a fővárosi vízmüvek tájékoztatása szerint 

1984. április 11-én, szerdán reggel 7 érától délután 16 óráig - 
hálózatszerelési munkák miatt - szünetel a vízellátás a ii. kerületi 
ruthén utc% a verecke utor7- 
utcában, a törökvész ut felső páratlan oldalán, a batyu utcában, 
valamint a nagybányai ut törökvész ut-batyu utca közötti szakaszán.

:
-a verecke Lépcsőn, a cseppkő1-

méSI :

E

1
I im I

; a fővárosi vízmüvek kéri a fogyasztók türelmét és megértését. ■
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megkezdődtek a munkálatok a budavári siklónál

■mr
alépítményekről.

mindvégig a helyszínen maraanak.
nélküla lánchídaz

, csaknem fél 
növényzetet.a pályát 
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brigádverseny-értékelés

1984. április 10. - a mezőgazdasági és élelmezésügyi 
minisztériumhoz tartozó kutató és fejlesztő intézetek szocialista 
brigádjainak tavalyi versenyét értékelték kedden budapesten. az első 
Ízben 1980-ban meghirdetett munkaverseny célja, hogy elősegítse a 
tudományos eredmények gyors gyakorlati megvalósítását, a versenyben 
elsősorban a mezőgazdasági és élelmiszeripari kutató-fejlesztő 
intézetek, valamint a kutatóhelyekkel együtt dolgozó egyesülések, 
társulások szocialista brigádjai vesznek részt.

tavaly 31 intézmény 68 brigádja, Összesen 98 vállalással 
versenyzett, ennek révén 1983-ban országosan mintegy 1,7 milliárd 
forint többleteredményt sikerült elérni, a nyíregyházi 
vetőmagtermeLtető vállalat kutató központjának ,,komplex,, 
szocialista brigádja például vállalásaival több mint 10 millió 
forint bevételt ért el. többek között kifejlesztettek olyan - a 
borjunevelésben alkalmazott - takarmányhasznositást fokozó szert, 
amelyet eddig csak importból lehetett beszerezni, a központi 
élelmiszerioari kutató intézet sikmond elek brigádja az 
élelmiszertechnológiai vizek, illetve szennyvizek előtisztítására 
importot helyettesítő - s egyúttal exportképes - mechanikus 
vizleválasztó rendszert alakított ki. ez utóbbi tavaly mintegy 
ötmillió forint többletbevételt eredményezett.

az értékeléssel egyidőben a marczibányi téri művelődési házban, 
tablókon mutatták be a brigádok 1984. évi munkájának eredményeit, ás 
termékbemutatót is rendeztek. /mti/

fgy/er/bam/mz sn 
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ismét terrneL az exportüzem s
■ -

F1984. április 10. - kedden ismét megkezdődött a termelés a 
kaposvári húskombinát exportüzemében, az egy hetes leállás alatt az 
1979-es üzembe helyezés óta immár harmadszor végezték el a munka 
közben hozzáférhetetlen berendezések karbantartását. a javításhoz 
szükséges alkatrészeket több mint harminc vállalat, szövetkezet és 
gazdasági munkaközösség készítette el, és a munka kezdetére 
megérkeztek az import alkatrészek is. a több mint háromezer gép 
karbantartásán az előre kidolgozott program szerint mintegy 
kétszázan dolgoztak,/mti/ 

káp/hné/pá st olt 
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magyar őstörténet és nemzeti tudat - konferencia az akadémián 
/1, rész/ P

m1984, április 10. - körösi csórna sándor születésének 200.
magyar őstörténet és nemzeti tudat címmelévfordulója alkalmából 

négynapos tudományos konferencia kezdődött kedden a magyar 
tudományos akadémia dísztermében.

7 77 7 5fIa tanácskozást köpeczi béla művelődési miniszter nyitotta meg. 
bevezetőben arról szólt: a származás kérdése erdélyben - körösi 
csórna szülőhazájában - korán összekapcsolódott a történelmi joggal, 
s ilyen módon a politikai tudatot is táplálta, a hun-magyar rokonság 
Gondolata az erdélyi magyarok, s főleg & székelyek körében igen 
népszerű volt. jellemző, hogy a hun leszármazás mítoszában körösi 
csórna maga is hitt, még tanulmányainak elvégzése után is. az erdélyi 
történeti-kulturális környezetet nem szabad figyelmen kívül hagyni, 
mikor csórna elhatározásának, az őshazakutatásnak indítékait keressük 
- hangsúlyozta az előadó.

beszéde további részében emlékeztetett arra: göttingenbe - ahol 
csórna tanulmányait végezte - eljutottak a francia keletkutatás 
eredményei, amelyeket jeles antropológusok és kelet-európai 
nvelvészek fejlesztettek tovább, körösi itt tette magáévá azt a 
Gondolatot, hogy az ázsiai jugriában kell keresnie a magyarok 
őshazáját, ennek felkutatása volt egész tevékenységének központi 
célja, erre készült nyelv, földrajzi, történeti tanulmányaival, és 
ezt"akarta megvalósítani még azzal a ,,kitérővel,, is, hogy 
tibetclógiával foglalkozott, körösi csórna kutatási kiindulópontjának4/
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dr. otto reinhold LátogatásaHl 1984. április 10. - a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottsága társadalomtudományi intézetének meghívására az elmúlt 
napokban magyarországon tartózkodott dr. otto reinhold professzor a 
német szocialista egységpárt központi bizottsága mellett működő 
társadalomtudományi akadémia rektora, a vendég megbeszélést 
folytatott huszár Istvánnal, az mszmp kb tagjával, az mszmp kb 
társadalomtudományi intézetének főigazgatójával a két intézmény 
közötti hosszutávu együttműködés kérdéseiről, otto reinholdot 
fogadta aczél györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, a kb 
titkára, /mti/
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1# kék kártya egyezmény-konferencia

I 1984. április 10. - budapesten kedden megkezdte munkáját a 
szocialista országok közötti" gépjárműforgalom biztosítási 
kérdéseivel foglalkozó úgynevezett kék kártya egyezmény szakértői 
konferenciája, a kétnapos tanácskozáson nyolc európai szocialista 
ország biztosító intézeteinek képviselői arról tárgyalnak, hogyan 
Gyorsítható és egyszerűsíthető az egymás országaiba Látogató 
autósok baleseti kárainak kifizetése, /mti/ 

mq/ka/er b&m sn
100484 0434
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ll eredetisedét bizonyltja, hogy - bár ismerte a magyar nyelv finn-ugor 
eredetét - a nyelvet és az őshazát bizonyos mértékig elválasztotta 
eavmástél. ebbén az éli árasban felfedezhető az a nemzeti tudat 
építésére irányuld erőfeszítés is - mutatott rá az előadó -% amely 
rokonokat keres az ourópában társtalan magyarság szamara, koros: 
csórna sándor egyáltalán nem szegyelIte a magyarok úgynevezett •.iisiai 
eredetét, amelyet egvesek még ma is az európaiakkal szembeni 
kisebbrendűségünk jelének akarnak feltüntetni, komoly filológus 
volt, aki a nyelvek és kultúrák alapos tanulmányozásival jutott el 
ahhoz a felismeréshez, hogy ázsia kiemelkedő helyet foglal el a 
világ szellemi fejlődésében, ő volt az első olyan magyar, aki 
egyaránt gondolkodott az európai és az ázsiai kultúra terminusaiban, 
aki valóban univerzális érdeklődést tanúsított a szellem 
kérd éseiben. /^W-. {&&*/ 

na/mi/pá ag olt
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megnyílt a három tavaszi szakkiállítás /1, rész/

1984. április 10. - három szakkiállítás nyílt kedden a kőbányai 
vásárvárosban, a 8000 négyzetméternyi fedett és 11 ezer 
négyzetméteres szabad területen 15 ország és nyugat-berlin több mint 
félezer kiállítója mutatja be termékeit a construma ,84, a 7. 
nemzetközi építőipari kiállítás, a securex ,84, a 2. nemzetközi 
munkavédelmi és biztonságtechnikai kiállítás, valamint az 
autoservice ,84, a 8. nemzetközi gépjárműfenntartó és javitóiparí 
kiállítás keretében,

kő! M ■
' -1

SS
f:

'

m
ábrahám Kálmán építésügyi és városfejlesztési miniszter megnyitó 

beszédben hangsúlyozta: a szakkiállítások célja, hogy egy-egy iparág 
minél tágabb teret kapjon uj, korszerű termékei, módszerei 
bemutatásához* örvendetes, hogy mind nagyobb érdeklődés övezi a 
tavaszi szakkiállításó kát határainkon túl is, igy ezek egyre inkább 
a hazai és külföldi szakemberek találkozóinak, tapasztalatcseréinek 
helyszínévé válnak, a construma kiállítói 6000 négyzetméteren 
mutatnak be épületszerkezeteket, építésgépesítési módszereket, 
energiatakarékos építési megoldásokat, a miniszter felhívta a 
figyelmet a construma négy kisérő eseményére, igy szász endre 
müveinek bemutatójára, a világhírű japán építőművész, kurokawa 
kiállítására, a magyar műemlékek cimü kiállításra, valamint az

bemutatóra, amely a hazai építők tavalyi

V
100484 239113.55

II — * —

sb0026 4 130 mtib1038

koszorúzást tartanak tótfalusi sándor sírjánál

1084. április 10. - tótfalusi sándor, a magyar munkásmozgalom 
k<emelkedó harcosa születésének 75. évfordulója alkalmából április 
13-án délelőtt 10 órakor koszorúzást rendez a mező Imre úti temető 
munkásmozgalmi panteonjánál a kisz központi bizottsága, a magyar 
ellenállók, antifasiszták szövetsége, a vas-, fém- es
viLLamosEpari dolgozók szakszervezete, /mti,

ml/er K)0484 0438

■

építettük 83-ban 
munkájáról nyújt széles körű áttekintést. I'
$ * $»

i
" a securex kiállításon, melyet immár második alkalommal rendeznek 

meg hazánkban, a biztonságot szolgáló legkorszerűbb egyéni 
védőeszközöket, berendezéseket, valamint a biztonságos termelést 
segítő korszerű technikai megoldásokat és rendszereket mutatják be a 
kiállítók, jelentőségét növeli az a tény, hogy az elmúlt évben 103 
ezer üzemi baleset történt? melynek következtében több mint ötszázan 
vesztették életüket, az autoservice kiállításon mindazok a termékek 
megtalálhatók, amelyek ma már nélkülözhetetlen eszközei a korszerű 
járműfenntartásnak, így például a Legújabb hazai és külföldi 
műszerek, fogyasztásmérők és közlekedésbiztonsági eszközök, /folyt, 
köv»/
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a konferencia tárgykörére utalva köpeczi be , 
hangsúlyozta a nemzetállam eszmeie már a xix. s az d középén 
szembekerült a politikai nemzet gondolatával* s ez a .es^uitség 
nemcsak a h absbúrg-hirodaLom, hanem az osztrák-magyar monarchia 
széteséséhez is vezetett, és a xx. század elejen szembeállító pa ^ 
eovmással a kis nemzeteket, mindez arra utal, hogy a nemzeti tudató 
alapvetően meghatározza a politikai irányultság* amely viszont ]OL 
vagy rosszul felfogott gazdasági és társadalmi érdexexnez kocooiK. 
van"azonban a nemzettudatnak egy olyan része, amely meg a modern 
nemzet kibontatkozása előtt kialakult, s amely a jovo alapja is. az. 
a közös nyelv, a történelem és a kultúra.

kutatók, a tudományos tanácskozás során más Lom«k meuuett a a 
középkori etnikai tudatról, a törökkori magyarorszag rendi 
nemzettudatáról, a reformkori nemzetfelfogásokról, a dualizmus 
korának őstörténeti vitáiról hangzanak el reteraiumok. /wti/ 

na/mi/pá ag olt
100484 130414,03
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magyar őstörténet és nemzeti tudat 
/2. rész/

- konferencia az akadémián

a résztvevők megtekintik majd a hazai bányákban már üzembe
szett Légkor zerübb bere dezése et, v Lámint a kozp nti
ászáti fel le ztési intéz tben f Lyó k tató munkát i . /rnti/
foy/ka/er sl olt 

100484 198314*02
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nemzetközi konferencia a

László ipari miniszter is.

bányászati folyamatirányításról

»
kapolyl

és azhogy
kapolyl a

is inkább. ezmfo amegnőtt
hatásfmertfontos

jelent
kiterrr

Zk »J9

nyolcvantöbba konferencia rész *
a táthazai

- 9 9a a
és 9 9a va

sb0028 4 150 mtib1040 

megnyílt a
szakkiállítás /2. rész/három tavaszi

##### 

vásárdíjat, /mti/

bl/pVSoS^ 0669
14.02
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sőt következtetni tudnak a veszélyhelyzetek kialakulásának 
folyamataira is, ami a megelőzéshez ad segítséget.ugyancsak 
behatóan foglalkoznak a számitógépes ellenőrző-vezérlő 
berendezésekkel, amelyek nagy pontossággal kimutatják, hogy aooiü 
pillanatban melyik dolgozó a bánya mely területén tarcozkodiK® érmén 
a munka ellenőrzésében, valamint baleset alkalmával a mentesben van 
nagy jelentősége.
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a gépjármű-javítás, az elektromos háztartási gépek és 
híradástechnikai cikkek ja itása fejlődött, de t vátbr i 
textiltisztító, a férfisza ó, a cipész és a fafe dolgo ó 
ezen belül is az asztalos.

a

az iparosok helyzetét jól segítette és segíti a fővárosi 
szolgáltatási alapból létesített felvevőhelyek, szóIgáitatóházaK 
kialakítása, a küldöttgyűlés óta eltelt két és fél év alatt összesen 
850 négyzetméternyi újonnan épített helyiséget adtak át, melyekben 
közel 500 Iparos részére adottak a munka-lehetőségek, a kerületi 
tanácsok pedig a megüresedett helyiségek pályázati kiírásával , 
seoitik a műhelyre szorulókat. Csepelen megalakult az első fővárosi 
mühelyéoitő és -fenntartó szövetkezet is, az általa épített műhelyek 
eov részét a kisiparosok már birtokba is vették, a fővárosban mégis 
állandósult a helyiségigond,és nehezíti az ipargyakorlók folyamtos 
munkáját egyes szakmákban az anyag- és alkatrészhiány.

/folyt, köv./ őz/er 
100484 249014.05

'Üm/
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ülést tartott a kiosz budapesti választmánya /1. rész/

1984. április 10. - a kisipart érintő politikai, gazdasági és 
jogi szabályozók élénkítették a termelési kedvet, erősítették a 
kisiparosok biztonságérzetét - hangzott el a kiosz budapesti 
választmánya ülésén, melyet kedden tartottak a szervezet 
székházában. - fokozódott az iparjogositvány váltási kedv, az 
1981-es küldöttgyűlés óta mintegy hétezerrel nőtt a fővárosban 
doloozó kisiparosok száma, jelenleg csaknem 25 ezren tevékenykednek 
a Legkülönbözőbb iparágakban - mondotta gellei László, a kiosz 
budapesti vezetőségének titkára.

- a számszerű növekedéssel párhuzamosan egyenletesebbé vált a 
területi elhelyezkedés, vagyis egyre több kisiparos dolgozik a 
peremkerületekben és a Lakótelepeken, a fővárosi kisipar 1983-ban 
4,5 milliárd forint értékű szolgáltatást nyújtott a Lakosságnak, 43 
százalékkal többet, mint 1981-ben. a személyszállítók, a 
villanyszerelők, a szobafestők között versenyhelyzet alakult ki, 
amely a Lakosság jobb ellátásában tükröződik.

az épitő kisiparosok aktivan részt veszek a vi. ötéves 
tervidőszak kiemelt Lakóház-felújítási programjában. 1981 óta 2,5 
milliárd forint értékben végeztek építőipari javító, karbantartó 
munkákat, a fővárosi tanács és a kiosz budapesti vezetőséged 
megállapodást kötött egymllliárd forint értékű Lakásjavitó, 
-karbantartó, -felújító munkára, ennek teljesítését a szervezet 
1985-ig vállalta, ám 11 millió forinttal máris túlteljesítette, 
Lehetőség nyílt a termelési érték további emelésére.

igy
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aktfotó-klállitás

1984. április 10. - a mai magyar akt fényképezést bemutató 
kiállítás nyílt kedden Zalaegerszegen a megyei művelődési es
iUtíftn 1/fővárosi mint száz

fekete-fehér felvétellel, /mti/

tas/ka/st/gw olt 
100484 0337
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budapesti választmánya /2, rész/ülést tartott a kiosz

mindezek ellenére a beszámolási időszakban az Uj

IíSIÍiIÍSIbB
í

bővült a kisipari

giiHiElEiylIliSpír"
használhatják az összes taxiállomást. i

ihozzászólók akciót kezdeményeztek, amelynek keretében az 
eltűnő régi szakmák tárgyi emlékeit, szerszámait

s ezeket az utókor számára megörökíteni.
a iegvre-másra 

kívánják összegyűjteni, 
/mti/ őz/er sl olt 

100484 1386 e14,08
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az ál Lattenyésztés valamennyi ágazatában kedvezően alakult a.i. 
állat-létszám, javultak a fajlagos hozamok, a nagyüzemi 
tehénállomány több mint kétharmada intenzív tejelő tipusu, a 
hüsmarha-Létszám az elmúlt öt évben megkétszereződött, a megyeben 
működő hat állattenyésztési rendszer a tehénállomány hetven, a 
kocaállomány hetvenöt százalékát integrálja® jelentős volt az 
előrelépés a mezőgazdasági üzemek melléküzemági tevékenységében, 
ipari tevékenység növekedése öt é alatt megközelítette a hetven 
százalékot, az árbevétel ezen a t rületen az 1978. evihez képese 
több mint nyolcvan százalékkal, a nyereség énnél is nagyobb 
mértékben nőtt. kiemelt figyelmet fordítottak a vezetes 
színvonalának javítására, öt év alatt a közös gazdasagodban a 
felsőfokú végzettségű szakemberek száma 885-rél 1056 fore 
emelkedett.
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a magyar szakemberek körében nagy érdeklődés előzte meg azokat 
az előadásokat, amelyek az épületfelujitások ésszerű 
meoszervezésével, tervezésével és gyors Lebonyolításával 
foglalkoznak, a kétnapos találkozó sok Lehetőséget nyújt arra is, 
hogy véleménycserét folytassanak az újfajta svéd műszaki megoldások 
hazai alkalmazásának Lehetőségeiről, az épület- és Lakásfelújítás 
fejlesztéséről, a tetők, az épülethomlokzatok javításának, 
karbantartásának korszerűsítéséről, /mti/ 

sb/ka/kö sl olt
100484 109914.50
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somogy megyei tanács vb - mezőgazdaság és élelmiszeripar

sb0035 4 150 mtlb1048

magyar—svéd épületfelujitási tanácskozás

1984. április 10. - a magyar-svéd épitésügyi^müszaki-tudományos

export tanácsának, valamint kereskedelmi kirendeltségének 
szakemberei 11 előadásban ismertetik a k rszeru svéd lakas.el 
eljárásokat, kádár jézsef építésügyi és árosáé]Leszt^si _ 
minisztériumi államtitkár, johan norden, Lk, a svéd export ta 
Igazaatóságának tagja és vldar hellners, Svédország buaapesLi 
nagykövete'nyitotta meg a tanácskozást.

‘

sb0034 4 130 mtlb1047

megalakult a budapesti egyházközi békebizottság

1984. április 10. - az^év u gdn, a magyarországi protestáns, 
ortodox, unitárius és izraelita felekezetek képviselői egyházkozi 
békebizottságot létesítettek, a szervezet az országos béketanács 
keretében működik, és munkáját a megyei illetve a budapesti 
bizottságok révén Látja el. ^ &WAL

kedden budapesten az uj — városháza dísztermében megalakult az 
egyházközi békebizottság fővárosi szervezete is. a református, 
evangélikus, izraelita, unitárius, adventista, evangéliumi pundo 
közösségben, baptista és szabadkeresztyén felekezeuek LeuKeszei

józsef, budapesti főrabbi Lett.

liiSÜiiippi-
különböző vallásos nemzetközi békemozgaumakxal. /mn/

di/kö ag olt
100484 116314.47
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szentendrei tanács vb

1984® április 10. - a pest megyei iparcikk kereskedelmi vállalat 
tavaly az uj üzemelési formák bevezetésével és szakboltok 
kialakításával javította Szentendre lakosságának ellátását - 
állaoltották meg a városi tanács végrehajtó bizottságának keddi 
üléséns a forgalom növekedése az előző évihez kepest 6,8 százalékos 
v^Lt. még ebben az évben uj bútoráruházát nyitnak a városban a régi 
sütőüzem helyén, több üzletet a város hangulatához illően 
átalakítanak* illetve korszerűsítenek, a hét végi idegenforgalomra 
való tekintettel az amfora-boltot és a népművészéui bol io l a 
turistaszezonban ezentuL vasarnap is nyitva tartják Szentendrén*
/mti/

15.12

•;

II

K. v ■ '

IW■ ¥■

$l sígál st olt
100484 0688

|
1IIsb0040 4 130 mtib1053

harmincöt éves a magyar néphadsereg müvészsgyüutese /1* rész/

elmúlt három és fél évtizedben 22
országban 10®500 előadást tartott mintegy hétmillió néző euo11 a 
magyar néphadsereg művészegyüttese - hangzott el azon a keddi 
sajtótájékoztatón, amelyet a társulat fennállásának 35. évforduló a 
alkalmából rendeztek budapesten® radovits ferenc ezredes, az 
eayüttes iaazgatója elmondottal az akkor 150 tagú társulat - az 
ország első hivatásos művészegyütteseként - 1949. április 29-én 
mutatkozott be a városi /ma erkel/ színházban, a programoan a haladó 
katonai hagyományok felelevenítése, az uj hadsereg eletc.ne.< tánccá 
formált megjelenítése éppúgy helyet kapott, mint a színes 
néptánc-csokor, és a friss katonadal-összeállitás. az emlékezete 
debütálást nyomban jelentős fellépések, politikai eseménynek sza it 
szereplések követték: május 1-én mozgalmi dalokkal és indulókkal 
üdvözölték a felvonuló tízezreket a katonamüvészek, majd választási 
naqyoyliléseken ,,korteskedtek,, dallal-tánccal, a budapesti vit 
nyitóműsorában pedig ők köszönthették Öt világrész ifjúságát, s 
közben az együttes a művész-nevelés sajátos iskolájává is vált.

p kórust — igen komoly és áldozatos müvészpedagógiái 

az„ jeles társadalmi ünnepélyeken éppoly gyakran lepnek színpadra,

m$S
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1 1984.04.10.bel - 26 -

az élelmiszeripari vállalatok - a nagyatádi konzervgyár 
kivételével - jelentős rekonstrukciókat hajtottak végre, ez lehetővé 
tette termelésük bővítését, termékszerkezetük korszerűsítését, 
termékeik választékának szélesítését.

az ülésen ugyanakkor megállapították, hogy a gépesítés terén 
romlott a helyzet: a megye traktorállományának több mint negyven 
százaléka, a gabonakombájnok egynegyede, a tehergépkocsik csaknem 
egyötöde már nullára van leírva, a terméseredmények növekedését nem 
követte a tárolóterek gyarapítása, a gabonaforgalmi és malomipari 
vállalat csak a felvásárolt termékek 40 százalékát tudja állandó 
tárolókban elhelyezni, nem megfelelő a mezőgazdasági nagyüzemek 
pénzügyi-számviteli szakemberellátottsága sem* /mti/ 

káo/hné/pá st olt 
14.51 100484 2550

ifi#

m • ■ i

#

r'#-?
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sbC-037 4 160 mtib1050 /közönségszolgálat/ 

elmarad az előadás

1984. április 10. - a modern filológiai társaság közli, hogy 
kassai györgy professzor április 13-ra tervezett előadása az mta 
felolvasótermében elmarad, /mti/

. ' K - -.,: ...

"Im ■

ag/gw olt
100484 020514.59

. . m w * —

il
sb0038 4 160 mtib1051 /közönségszolgálat/ 

későbbre halasztják a koncertet

1984, április 10. - a tervezettnél nyolc nappal később, április 
11. helyett 19-én tartják a zeneakadémián az mrt-bérlet harmadik 
hangversenyét, kobajasi kenicsiro vezényletével - közli az országos 
filharmónia, /mti/

jk/ml/sa ag olt
100484 0280
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ülést tartott a fneb

1984. április 10= - keddi ülésén a fővárosi népi ellenőrzési 
bizottság értékelte a xl. kerületi neb elmúlt két évi munkáját és 
elfogadta az emeletráépítések, tetőtérbeépltések helyzetét vizsgáló 
utóellenőrzés programját.

mint államfők, magasrangu delegációk vagy nemzetközi hadgyakorlatok 
pihenő katonái előtt.

az együttes 1970-től - csaknem tiz éven át - minden esztendőben 
magyarországi ősbemutatóként hazafias-honvédelmi tárgyú kantátákkal 
Lépett a zeneakadémia közönsége és - a televiziós-rádiós egyenes 
adások jóvoltából - az ország nyilvánossága elé. /folyt, köv./ 

és/ka/kö ag olt
100484 1929

í% --

it
fi
:€: i

I

f
15.15 a xl, kerületi népi ellenőrök az utóbbi időben a korábbinál 

nagyobb figyelmet fordítottak a vizsgálatok előkészítésére, részben 
ennek köszönhető, hogy a vállalatok illetékesei sokszor már az 
ellenőrzés alatt megtették az intézkedéseket a hibák kijavítására, a 
Lakosság ellátásával, az életkörülményeit befolyásoló körülményekkel 
kapcsolatos népi ellenőri vizsgálat eredményeként a köjál 
szigorította ellenőrzéseit, a kerületi tanács kereskedelmi esz 
oedla gyakrabban élt a személyi felelősségrevonás eszközével, 
kerületi neb hasznos információkkal segítette az állampolgárok 
ügyeinek munkaidőn kívüli intézésével, a Licencvásárlások 
hasznosításával, illetőleg a cementtakarékosságra vonatkozó 
feladatok tellesltésével kapcsolatos fővárosi, illetve központi népi 
ellenőrzési vizsgálatokat, figyelemre méltó, hogy a két év alatt 
több mint 50 százalékkal nőtt a kerületi neb-hez érkezett közérdekű 
bejelentések és panaszok száma, gyakori, hogy az állampolgárok olyan 
üoyben keresik fel a neb-irodát, amelyben a népi ellenőrök nem 
illetékesek, ilyenkor is tanácsot* útmutatást* és nemegyszer konkrét 
segítséget kapnak, a Legtöbb bejelentés és panasz változatlanul az 
in g at L an kezeléssel kapcsolatos: elsősorban a Lakás- és az 
épületkarbantartás hibáit, olykor a pazarlást jelzik a Lakók, sok 
bejelentés a vásárlók megkárosítását, az árdrágítást, a minőségi 
hidnvossáookat* a kereskedelmi dolgozók magatartását* egyes körzetek 
áruellátását kifogásolja* és mind gyakoribb az uj gazdálkodási 
formákkal kapcsolatos panaszok száma is.

Ili'

tef

-

--
7- sb004l 4 130 mtlb1054

harmincöt éves a magyar néphadsereg művészegyüttese /2. rész/

ezek a nagyformátumú müvek - szókolay sándor, sáraí tibor, , 
petrovlcs emll* farkas ferenc, balázs árpád, Lendvay kamllló, Láng 
István alkotásai - az együttes ösztönzésére születtek, s a sorozatot 
aram hacsaturján, majd a finn auliss sallinen kantatai zárták.

uqvancsak több nagy jelentőségű művészeti eseményen vett részt 
a? elmúlt évek során a társulat: táncosaik közreműködtek a győri 
balett ,.oldalán,, az ,,izzó planéták,, cimü tánckompozicio budapesc 
sportcsarnok-beli sikeres előadásain, az emlékezetes ,,istvan, a 

cimü rock-opera városligeti bemutatóján.

a ma már 230 tagú társulat terveiről szólva az igazgató 
elmondotta, bár nem rendeznek külön jubileumi előadást, 
premierre készülnek: április végén mutatják be ,,negyven év 
zenés irodalmi produkciójukat, ezzel kapcsolódva ahhoz az irodalmi 
olvasóoályázathoz, amelyet az rnn politikai főcsoportfőnökségé 
hirdetett meg negyven év negyven könyvéről, /mti/

és/ka/kö ag olt
100484 1041

a xi

Ú
1;

m ■
SS'mm ;

- 5% ■4

ill!király *; #111 m
I

de újabb
cimü*»• ;-r

a fővárosi népi ellenőrzési bizottság az elkövetkező hetekben a 
fővárosi tanács illetékes szerveinél, a kerületi tanácsoknál 
oto-fiókoknál, az épittetőknél és a kivitelező vállalatoknál 
ellenőrzi: mennyire voltak eredményesek azok az intézkedések, 
amelyeket az emeletráépítési és a tetótérbeépitési Lehetőségek 
Bővítésére hoztak az illetékesek, egyebek között felmérik, hogy a 
Legutóbbi, hasonló vizsgálat óta milyen változások történtek* mik 
akadályozzák e Lakásépítési formák fejlesztését, vizsgálják majd a

a munkálatok gazdaságosságát, s azt is* hogy

-mm ■:?
:

15.17

” e 0

tervezés körülményeit
jelentkezők közül kik juthatnak emeletráépítési és 

tetótérbeépitési Lehetőséghez*

-?

km

0a -t
az utóellenőrzés tapasztalatait a fővárosi népi ellenőrzési 

bizottság júliusi ülésén értékelik majd, /mti/ 
sr/mi/kö ag olt
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magyar-olasz vállalatközi tanácskozás

1984, április 10. - magyar-olasz vállalatközi vegyesbizottsági 
ütés kezdődött kedden budapesten az intercontinental szállóban, a 
tanácskozáson a magyar külkereskedelmi bank és az olasz montedíson 
cég együttműködését vizsgálják meg.

az mkb és a montedíson konszern 1975-ben kötött gazdasági, ipari 
és műszaki tudományos együttműködési általános egyezményt, az elmúlt 
két évben az együttműködésben résztvevő több mint húsz magyar 
vállalat és a montedison tagvállalatok éves forgalma elérte a 30 
millió dollárt, ennek döntő többségét hosszú távú 
árucseremegállapodás keretében a chemolimpex közvetítette, de 
bővitette gazdasági kapcsolatait a medlmpex és a taurus is,

a vállalatközi vegyesbizottsági ülésen az olasz üzletemberek 
elmondották: tárgyalásokat folytatnak partnereikkel a magyar 
vegyipar fejlesztését célzó együttműködésről, nemcsak berendezések 
szállítását tervezik* hanem ennél szélesebb ipari és kereskedelmi 
kooperáció kialakítását* sőt vegyesvállalat alapítását is fontolóra 
veszik* jelentős eredményt mindezidáig harmadik piaci 
együttműködésben még nem sikerült elérni* ezért is figyelemre méltó 
hogy a montedison egyik tagvállalata a montedll és több magyar 
építőipari és tervező vállalatot képviselő építőipari tervező iroda 
tárgyalásokat kezdett* többek között szállodaépítésről harmadik 
országban.

az ülésen megállapították: kedvezőek a Lehetőségek ahhoz, hogy 
az együttműködésbe az eddiginél intenzivebben kapcsolódjon be a 
magyar szövetkezeti ipar. tárgyalnak már egyebek között olasz 
technológiák magyarországi alkalmazásáról, az okisz, a hungarocoop 
és a transelektro az olasz üzletembereknek kiállításon mutatja be a 
szövetkezetek exportkinálatát.

SÖ0044 4 .130 mtlb1058

zenei rendezvények Csehszlovákiában - sajtótájékoztató /1. rész/

1984, április 10, - a Csehszlovákiában idén megrendezendő 
jelentősebb zenei eseményekről: a prágai tavaszról^ a brno-i 
nemzetközi zenei fesztiválról és a pozsonyi zenei ünnepségekről 
tájékoztatták kedden a sajtó képviselőit a csehszlovák kulturális és 
tájékoztató központban.

#
kW#

m a rendezvények szervezői elöljáróban elmondották, hogy mindhárom 
ünnepségsorozat szorosan kapcsolódik az idén harmadik alkalommal 
meotartött cseh zene éve programjaihoz, a prágai tavasz az egyik 
Legrégebbi európai hivatalos zenei fesztivál, programjait minden 
évben"május 12.és junlus 4. között tartják; a rendezvénysorozat 
hagyományosan smetana hazám clmü szerzeményének hangjaival kezdődik, 
és beethőven ix. szimfóniájának felcsendüLésével zárul, az idei, 
harminckilencedik fesztivál műsorán 62 hangverseny, 19 operaelőadás 
szerepel, több jelentős zenei eseményről is megemlékeznek, egyebek 
között smetana halálának 100. évfordulójáról és megünnepllk több 
zenekar megalakulásának jubileumát is. a műsorokat javarészben 
klasszikus cseh zenemüvek alkotják, de felcsendülnek a kortárs 
zeneszerzők alkotásai is, a fesztiválra 18 országból érkeznek 
együttesek és vendégművészek, többek között fellép a moszkvai, a 

" ' a tokiói filharmónia társulata és nszk-beli, angol,
ndk-beli és kínai szólista, a magyar zeneművészeket ránkl 

dezső és verebics ibolya szopránénekes, főiskolai hallgató, a 
tavalyi dvorák-verseny győztese képviseli.
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a xix. brno-1 nemzetközi zenei fesztivál szeptember 27-től 
október 7-lg várja az érdeklődőket, programjait cseh klasszikus 
zeneszerzők"- smetana dvorák* ianácek - müvei fémjelzik, a gazdag 
program során olyan j Les művészekIközrehüködnek), mint gennagyij 
rozsgyesztvenszklj és jevgenylj nyesztyerenko. bemutatják egyebek 
között smetana a brandenburgiak Csehországban clmü operáját, dvorák 
jakobunsát, s smetana az eladott menyasszony clmü müvét is. a 
fesztivál keretében nemzetközi zenetörténeti kollokviumot is 
tartanak, amelynek témája;dvorák* janácek és koruk.

kedvezően halad a farmitalia carlo erba és a chlnoin 
gyógyszerárugyár tudományos együttműködése, melynek keretében 
közösen vesznek részt magyar és olasz szakemberek egyes 
készítmények, Így a prostanoid véralvadásgátlószer kidolgozásában, 
a tudományos együttműködés más területen is bővül, a montipolimeri 
és a taurus gumiipari vállalat a múlt évben kötött műszaki és 
tudományos megállapodást, /mti/

f/pá/sa bam olt 
100484 2167

a cseh zene éve jegyében szeptember 28, és október 12, között 
immár huszadik alkalommal tartják meg a pozsonyi zenei ünnepségeket, 
a rendezvénysorozat 15 napja alatt 16 ország művészei Lépnek 
pódiumra, a hazai együtteseken és szólistákon kívül a közönség 
találkozhat ndk-beli, indiai, hollandiai, nszk-beli, kubai* svéd és 
ausztrál zenészekkel is. muszorgszklj borisz godunovjában fellép 
jelena obrazcova és jevgenylj nyesztyerenko. /folyt* köv,/ 

fr/ka/kö ag olt
100484 2546
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feladatot nem szennyvíztisztító építésével oldották meg* mert 
dknem egymilliárd forintba került volna? hanem a ueconolog^ai 
gyártmányszerkezetet korszerűsítették, ez Lényegesen kevesebbe
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technika házában kedden rendezett környezetvédelmi ankéten.

tisztább Lett a győri duna
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az európai nagyvárosok hőmérséklete

sb0046 4 180 mtlb1060

meghalt somorjai József újságíró

- k.ddon
közli

1984. április 10. ,
olvasószerkesztője, életének 62 
elhunyt, temetéséről később intézkednek

újságírók országos szövetsége, 
a Lapkiadó vállalat és a 

‘ nemzet szerkesztősége.

a magyar

magyar

/mti/ tr/kö ag olt 
15.38 100484 0427

sb0045 4 130 mtib1059 

zenei rendezvények /2. rész/

kincses veronika Lép

István zongoraművész Lesz a magyar résztvevője, /.nti/ 
fr/ka/kö ag olt

100484 043615.35

1984.04.10.- 32 -bel
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sb0048 4 130 mtib1062 

bajtársi találkozó

1984. április 10. - a magyar ellenállók, antifasiszták 
szövetsége kedden a politikai ellenállók tagozata tagjai számára 
bajtársi találkozót rendezett a ganz-mávag művelődési házban, a 
találkozó alkalmával megválasztották a tagozat vezetőségét.

a résztvevőket padányi mlhály, a measz elnöke köszöntötte, majd 
móró István, a tagozat elnöke beszédében a volt politikai ellenállók 
fasizmus elleni harcának jelentőségét méltatta, /mti/ 

ka/kö ag olt
1Ó0484 048315(41
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- 100 millió forintba - került, s haszna.is nagyobb, a korszerűsítés 
révén a szennyvízből kivonják a szennyező anyagot, s azt állati 
takarmányként és talajjavítás céljára értékesítik, a későbbiekben 
kisebb korszerűsítésekkel még tovább javítják a gyárból a győri 
dunába kerülő szennyvizek tisztaságát, /mti/

cser/sza/sa st olt 
100484 083315,39
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Leningrad
moszkva
kijev
prága
bécs
róma
madrid
beLgrád
bukarest
szófia
at hón

/rnti/ bi/sa jf olt 
100484 086415.57

sb0050 1 130 mtib1064 /felhasználható; 18.00 órától!!/

bettino craxl életrajza

1984. április 1o. - bettino craxi, az olasz köztársaság 
miniszterelnöke 1934-ben született Milánóban, jogi tanulmányait a 
milánói egyetemen folytatta.

már fiatalon bekapcsolódott a politikai életbe: 1952 óta az 
olasz szocialista párt, 1957-tól a párt központi bizottságának 
tagja. 196o-ban a milánói városi tanács vezetőségének, öt évvel 
később az oszp országos vezetőségének tagjává, a párt megyei 
titkárává választották, ez időben a közigazgatástudományok 
intézetének elnöki tisztét is betöltötte, s az oszp képviselője volt 
a szocialista internacionáléban. a miniszterelnök 1968 óta 
parlamenti képviselő: a képviselóház hadügyi, majd külügyi 
bizottságának tagja.

bettino craxit 197o-ben az olasz szocialista párt 
főtitkár-helyettesévé, hat évvel később főtitkárává választottak, 
egy ideig a párt Lapjának, az avanti-nak az igazgatója is volt. 
1979-től az európai parlamentben képviseli hazáját.

az elmúlt évi parlamenti választásokat követően bízták meg 
kormányalakítással, a bettino craxi vezette kormány Olaszország 
történetében az első szocialista vezetésű kabinet, /mti/

1/kj/ag/gw olt
100484 113416.01
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sb0051 1 130 mtib1063 /felhasználható: 18.00 órától!/

szerdától hazánk vendége az olasz miniszterelnök

1984. április 10. - lázár györgynek, a minisztertanács elnökének 
meghívására április 11-én, szerdán hivatalos Látogatásra-hazánkba 
érkezik bettino craxi, az olasz köztársaság miniszterelnöke, /mti/

k/kj/ag/gw olt 
" 100484 027916,02

SP0052 4 150 mtlbl066 /közönségszolgálat/

a környező országok időjárása

1984. április 10. - a környező országok határmenti körzeteinek 
várható időjárása csütörtök reggelig:

ausztria
m •** mm atm at -a* w we

gyakran erősen megnövekszik a felhőzet, szórványosan várható 
kisebb eső, zápor, a hőmérséklet szerdán kora délután 11, 16 
csütörtök hajnalban 3* 3 fok.

Csehszlovákia
változóan felhős idő, néhány helyen kisebb esővel, a hőmérséklet 

szerdán kora délután 12, 17, csütörtökön hajnalban 3, 8 fok.

szovjetunió

általában kevés felhő, csapadék nem valószínű, a hőmérséklet 
szerdán kora délután 13, 18, csütörtökön hajnalban 3, 8 fok.

románia

változóan felhős idő, szórványosan kisebb esővel, záporral, a 
hőmérséklet szerdán kora délután 12, 17, csütörtökön hajnalban 4, 9
fok.

$

Jugoszlávia

túlnyomóan borult idő, sokfelé esővel, záporral, helyenként
__ s a hőmérséklet szerdán kora délután 12, 17, csütörtökön
hajnalban 5, 10 fok, /mti/

bi/sa jf olt
100484 1030

zivatarral
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módosítják
atornaéoit

a 118-as autóbusz 
s miatt, a 

utca, aL 
majd t vá

április 
útvonalát, 
terelőút: b 
Kunigunda u 
változatlan 
a bogdáni 
keresztez" 
/mti/ , 

jk/sa

11-én 9 ó á 
iii. kér l

az

úti
áni ut, balra vihar utca, jobbra 

hunor utca, balra raktar 
enes útvonalon me áll a 
ődás után, a 

utca

9 a
5

ja után.aa

be olt 
100484 162516*1

sb0055 4 150 mtib1070 /közönségszolgálat/ 

a nagyvásártelepről jelentik
1^84. ánrilis 10, - a tavaszi áruk mennyiségének emelkedése és

mm###
a

dióból

utcán vezet.
a vízmüvek befejezte a ix. kerületi mester utcai törött vízcső

Lezárt , a 30-as villamosok pesterzsébet* szabó-telep és a 
ferencvárosi kocsiszín között közlekednek, onnan villamospótló
!SdbülLkSLmS3neraULarámtstaérSrhanemUa\I^=mLOut=l^s?er

utca kereszteződésében lehet felszállni.
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sbQ053 4 150 mtib1067 /közönségszolgálat/ 

húsvéti változások a menetrendben

1984. április 10. - a húsvéti kétnapos munkaszünet miatt 
változik a vasúti menetrend:

április 20-án a hét utolsó munkanapjára, 
áorilis 21-én szabadnapra,
április 22-én munkaszünetes napra, _ .
április 23-án a hét első munkanapját megelőző napra, 
április 24-én a hét első munkanapjára meghirdetett menetrend 

szerint közlekednek a szerelvények.

az áthelyezett munkanap miatt április 27-én munkanapra, 
április 28-án a hét utolsó munkanapjára 
április 29-én munkaszünetes napra, 
április 30-án munkaszünetes napra, 
május 1-én a hét első munkanapját megelőző napra, 
május 2-án a hét első munkanapjára meghirdetett rend alapján 

járnak a vonatok.

891

0
•A

| 9>-

0/3 április 19. és május 1. között:
Mátészalkára négy, szombathelyre hat, Miskolcra nyolc, , 

nyíregyházára kilenc, szegedre négy, fonyódra egy, nagyKanizsára 
kettő, balatonfüredre pedig egy mentesítő vonat közlekedik.

a Legtöbb mentesítő vonatot 20-án /nyolc vonat/ és 23-án /hat 
vonat/ indítja a máv. /mtik/

bi/sa jf olt 
16.12 100484 1065
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a fővinform jelenti

1984. április 10. - kábelfektetés miatt felbontják a járdát a 
vll. kerület több pontján: a madách Imre téren, a Wesselényi 
utcában, a sip utcában, a dob utcában és a kis__diófa utcában, a 
munkát a madách téri ibusz-iroda előtt kezdik, s várhatóan május 
9-re fejezik be. kérik a járműtulajdonosokat, a felsorolt helyeken 
ne akadályozzák parkolással a munkát.
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tavaszi áruk kialakult piaci árai a hát eleji forgalomban:egyes

a fejessaláta darabja 4*50-14, az uborka 54-60, a tisztított 
paraj 24-30, a sáska 36-46, a hegyespaprika darabja 4-8, a teli 
paprika darabja 8-14, a hónaposretek csomója 4-13, a zöldhagyma 
csomója 3-6, a. paradicsom kilogrammja 240-320, a leveles karalábé 
darabja 11-15 forint

nagyvásártelepi áruk ára április 11-án kilogrammonként:

1984,04.10.— 38 —bel

buroonya 6.70-7.40, vöröshagyma 14-16, fokhagyma 40, dughagyma 
fejeskáp szta 14, sárgarépa 14^20, gyökér 18—20, karalábé 16

50, uborka 56, champignon omb 
10-20, savany tott kápos ta 

^sztitott para 24, sóska 38 
hegyespaprika darabja 4-6, a 
zöldhagyma csomója 3-5, a 
a tojás darabja 2.50 forint, /mti/

-'t
2,

48, 9
80,zeller 20 

Laskagomba 
124, etkezá 
fejessaláta
hónaposretek csomója 4 9 
petrezselyemzöld csomója 2, 

bi/er/kö jf olt 
16.22 100484' 2168
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sb0057 4 150 mtib2002
ipari szövetkezetek küldöttközgyűlése debrecenben

-blhar meg e ipa i sző e aills 10. - i

edden debrecenben megta tót 
kozáson a megye negyven ipar 
zövetkezeiének több mint tiz
selte. mint megállapították: _____

zetelben a termetes fejioces 
által javasolt 4-5 százaleko ; 
itőipará 9*2, a szolgáltató-

tek többségének 
- hárommilliárd 
ára minden remény

is aaz
ági a

tőkés
Lefontosabb feladat - hang 
naidü-biharl szövetségének 
küldöttközgyűlésén,a tana 
szövetkezetének és húsz ki 
dolgozóját 126 küldött 
szerint az idén najdu- 
3-4

a t

azmeg
7,7, azágazat te 

ig 2,9 sz 
ián ét már

az . aiparé p 
teljes! 
forinto 
megvan.

) ö ték 9

*■*1
gyártása.

hajdú bi
szövetkezetei bővítik együttműködésükéi töob 
,nk meofelelőe több - 4'%"?='+

s az idén.<4- 3
1 $ /mti/-'t isisi\

tár/éva/sa az hgy 
100484 171116.30
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réti zoltán festőművész kiállítása

1983 áorilis 10. - réti zoltán festőművész alkotásaiból 
válogatott kiállítást nyitnak meg csütörtökön 17 órakor Vácott, a 
madách Galériában, a tárlaton a művész harmincegy festményét 
tekinthetik meg a Látoaatók. a müvek többsége az ember tragediajáu 
illusztráló akvarell és a nógrádi vidéket megelevenítő tájkép, a 
kiállítás április 30-lg várja a Látogatókat, /mti/

vlr/sa az olt
100484 0431
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magyarországon hétfőn túlnyomóan borult idő volt, számottevő 
napsütés csupán"az északkeleti megyékben fordult elő. a tlszantul 
északi fele 'és borsod megye kivételével mindenütt hullott eső, 
általában 5 mm alatti, a'dunántul középső vidékein, a bakon'" 
valamint a Ills térséoében 10, 15 milllméternyl, a Legtöbb 
27 mlIlimét rnyi; néhol dörgés, villámlás Is előfordult, a 
hőmérséklet csúcsértéke hétfőn általában 12, 17 fok között, a 
délnyugati országrészben 9, 12 fok között alakult, kedd hajnalra 
általában 5, 10 fok közé hűlt Le a Levegő, északon néhol 3, 4 fo 
is mértek, délelőtt a déli, d Lnyugati megyékben jobbára ború t 
az éo, gvakran esett gyengén z eső. az ország nagyobb részén 
hosszabb-rövidebb időszakokra kisütött a nap, számottevő csapadékról 
nem érkezett jelentés, az északi, északkeleti szél nyugat-dunántulon 
erős maradt, a hőmérséklet 11 érakor délnyugaton 9, 11, másutt 12 
15 fok között volt.

?

9

budaoest belterületén hétfőn a hőmérséklet napi középérteke 12,1 
fok, a százéves átlagnál 2,6 fokkal magasabb volt.

12 érakor Dudapesten a hőmérséklet 14 fok 
átszámított légnyomás 1014 mb, nem változik.

várható időjárás szerda estig:

kedden változóan felhős idő, főként délen és nyugaton még 
elszórtan esővel, szerdán napközben délnyugat felől fokozatosan 
növekszik a felhőzet, elsősorban délnyugaton lesz többféle eső. az 
élénk, néhány helyen időnként erős északi, északkeleti szél keleti 
délkeletire fordul, és kissé mérséklődik.

várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 4, 9, legmagasabb 
nappali hőmérséklet szerdán 14, 19, délnyugaton 11, 14 fok között, 
/folyt, köv./ kö 
16.47 100484 2431

a tengerszintrema

9

L _

1984.04.10,- 40 -bel

sb0058 4 180 mtlb2003 /közönségszolgálat/

Időjárásjelentés /1. rész/

1984. április 10. - a meteorológiai intézet jelenti kedden:

változékony idő

:Mi • *. 'fi

V'l

■ 1

: **. t' ‘.Ü
1

#

#2 "b

,ú V ■■j*

1984,04.10.— 41 —bel

SP0059 4 180 mtib2004 /közönségszolgálat/ 

időjárásjelentés /2. rész/

előrejelzés budapest területére szerda reggelig:

Időnként még megnövekszik a felhőzet, eső valószínűleg nem Lesz. 
mérsékelt marad a szél.

a hőmérséklet késő este 11 hajnalban 7, 8 fok körül várható.
•y?a duna budapestnél 325 cm, a víz hőmérséklete 9,2 fok. 

/mti/ kö olt 
16.50 100484 0383

% 

I
—

a 

2%

sbOOIO 4 150 mtlb2005

nemzetközi szakszervezeti tanácskozás
8

1984, április 10: - a kereskedelmi dolgozók szakszervezetei 
nemzetközi szövetségének adminisztratív bizottsága kedden megkezdte 
kétnapos ülését buűapesten, a szót székházában, a húszmillió" 
kereskedelmi dolgozót tömörítő szervezet vezető testületének 25 
küldötte 16 országból érkezett.

s

I

M
%te

a tanácskozás résztvevőit méhes Lajos, a szót főtitkára 
üdvözölte, majd lile frunze, a nemzetközi szövetség főtitkára adott 
tájékoztatást az idén szeptemberben, berlinben megrendezendő vii. 
szakmai világkonferencia előkészületeiről, mint mondotta, a berlini 
világkonferencia alapvető célja: erősíteni a két-, illetve 
többoldalú kapcsolatokat a különböző társadalmi rendszerű országok 
szakszervezetei között, a szakszervezetek sokat tehetnek a 
munkanélküliség, munkások kizsákmányolása ellen, s további 
erőfeszítésekre van szükség a béke fenntartásáért, /mti/

1 Vas jános, a szövetség elnöke, a kpvdsz 
főtitkára éj

m
35
#mg/sa sl hgy 

? 100484 0917 &17.02
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sb0062 4 150 mtib2007

hazaérkezett a magyar kamarai 
ausztráliából

1 küldöttség uj-zélandból és

kereskedelmi kamara
1-zéLandon es

ebből a szempontból haszn snak 
amely a kapcsolatok uovüb ^ oov

IIIIIIIBIIISIS
partnereivel, /nrti/

a
és

sb006l 4 160 mtib2006
intézet és muzeum munkájáróltájékoztató a hadtörténeti

muzeum munkájáról

óval kapcsolatos 
tanácskozásokról

1984. április 10. - 
időszerű feladatairól ua] 

az intézmény parancsnoka a muosz 
szólt a hazánk felsze 
kiállitásokról* u] k:

és
40 o
és tudomá a

aaz ■s * J Jt
< és i

, be. számo 
part zánok 

reg ti
a sajtó képviselői megtekintették a

tel l, amagyar el ei 
valamintp a ©?

muzeum uj4° kU

és/gg/sa be hgy
100484 080917.07

— c —
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1984.04.10.- 43 —bel
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;Vv;Vsb0063 4 150 mtib2008

több sertés és olajos növény - tsz-tanácskozás Veszprémben

1984. április 10. - Veszprém megye termelőszövetkezetei kedden 
tartották küldöttgyűlésüket a megyeközpontban; a tanácskozáson részt 
vett elek! jános, a tót főtitkára is.

az előterjesztések szerint a megye 39 termelőszövetkezete 
összességében^ termelési érték 3.2 százalékos növekedését tervezi 
1984-ben, a Legnagyobb mértékű a sertéshús és az olajos növények 
termelésének növelése, a megye négy közös gazdaságában befejeződött 
a sertéstelepek rekonstrukciója, bővítése, s ennek eredményeként 
tavaly a tenyészállomány megketszerződött,s a szaporulat révén a 
tsz-ek az idén már 40 százalékkal több sertéshúst küldenek piacra, a 
termelőszövetkezetek a természeti adottságoknak megfelelően 
alakítják tovább termékszerkezetüket: az idén csökken a 
kukoricatermeLés, ugyanakkor 17 százalékkal növekedik az olajos 
magvak termőterületei ez egyébként több éves folyamat: 1930-oan 14 
és félezer hektáron termesztették az olajos növényeket, az idén 
pedig már több mint 23 ezer hektáron, ezen belül 14 és félezer 
hektáron napraforgót.

szó esett a küldöttgyűlésen a gondokról is; ezek között 
említették, hogy Veszprém megyében nincs előrelépés a szarvasmarha 
tenyésztésben."beszámoltak azokról a kezdeményezésekről, amelyekkel 

termelőszövet kezetek területi szövetsége segíti a közös 
oazdasácokat. elmondották, hogv máris mérhető az a megtakarítás* 
amelyet a tsz-szövetség mellett Létrehozott műszaki szolgáltató 
egység tevékenysége eredményezett, harminchét termelőszövetkezetben 
ez a csoport Látja el a villamos és villámvédelmi berendezések 
ellenőrzését, tüzeléstechnikai tanácsokat adnak,és az ésszerű 
villarnosenergia-gazdáikodás megvalósításában is segítenek.

I
■In
tv g:i
$
ma S

% '.s1a tanácskozáson szó esett a szövetkezetek dolgozóinak jobb elet- 
és munkakörülményeit szolgáló intézkedésekről, a termelőszövetke­
zetek területi szövetsége és a Veszprém megyei kórház megallapodasa 
értelmében az orvosok szűrővizsgálatokat szerveznek, Legutóbb a

most a traktorosokon, akiket a vegyszerekkel $vezetőkön volt a sor* 
dolgozók követnek, /mti/ 

bév/rmé/kö az hgy 
100484 2117
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sbOO64 4 180 mtib2009 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1984. április 10. - a meteorológiai intézet jelenti kedden este: 

felhős idő, főként délnyugaton eső 

várható időjárás szerda estig:

az ország délnyugati felében túlnyomóan borult ég esővel 
változóan felhős égbolt, valószínűleg eső nélkül, a keleti, 
délkeleti szél általában mérsékelt Lesz. a hőmérséklet csúcsértéké 
délnyugaton 11, északkeleten 16 fok körül várható, /mtl/

sa hgy

I V : ?.

f/'l/v
tárgyalásos megoldása mellett; ennek alapvető feltétele az izraeli 
csapatok kivonása az 1967 óta megszállt területekről, s a palesztin 
néo nemzeti jogainak* szavatolása, egyetértettek olyan nemzetközi 
békeértekezlet összehívásának szükségességében, amely minden 
érdekelt fél - igy a pfsz - részvételével és az ensz 
közreműködésével napirendre tűzi a rendezés Lehetőségeit, aláhúztak. 
a palesztin mozgalom egysége mielőbbi helyreállításának fontosságát.

j

'\ m

r
SfE

a magyar szolidaritási bizottság ismételten kifejezésre juttatta 
szolidaritását a palesztin és a libanoni néppel, a haladó arab 
társadalmi erőkkel; s azt, hogy nagyra értékeli a demokratikus front 
Palesztina felszabadításáért szervezet következetes küzdelmét az 
egység helyreállításáért« a küldöttség köszönetét fejezte ki a 
magyar népnek, a társadalmi szerveknek és mozgalmaknak a palesztin 
néppel vállalt szolidaritásáért<> /mti/ 

gi/tr/kö -ár hgy 
17.42 100484 2374

a máshol

100484 050317.32 -y;- V

— © —

sb0065 4 130 mtib2010

palesztin küldöttség magyarországi Látogatása

1984. április 10, - kedden elutazott budapestről a demokratikus 
front palesztina felszabadításáért szervezet küldöttsége, amely 
najef hawatmeh főtitkár vezetésével a magyar szolidaritási bizottság 
meghívására 1984. április 6-10. között tett Látogatást hazánkban.

sb0066 4 130 mtib20l1

együttműködés az ügyészi szervezet és a jogi

1984. április 10. - tiz éve szolgál már jó alapul az ügyészi 
szervezet, valamint az egyetemi állam- és jogtudományi karok közötti 
szakmai együttműködéshez az a megállapodás, amelyet kedden - a 
Leofőbb ügyészségen tartott találkozó keretében - további Időszakra 
szólóan megújítottak aláírásukkal dr. szíjártó károly Legfőbb ügyész 
és az érdekelt karok dékánjai.

az eseményen, amelyen részt vett dr. földiák gábor művelődési 
miniszterhelyettes is, kölcsönösen pozitívan értékelték a szakmai 
együttműködést, amely az egyetemi hallgatók mind jobb 
felkészítésére, illetőleg az ügyészi utánpótlás nevelésére irányul, 
az üayészi szervezet részéről gyakorlatokat, konzultációkat 
szerveznek ahhoz, hogy a joghallgatók tanulmányaik folyamán 
megalapozott ismereteket szerezzenek az ügyészi munkáról 
feladatokról, szakmai módszerekről, a megállapodással lg 
elősegíteni azt is, hogy eredményesebben alakulhasson az ügyészi 
utánpótlás, az e területre készülők kiválasztása, ugyanakkor az 
egyetemek tudományos tevékenységükkel hozzájárulnak az ügyészi 
feladatok és munkamódszerek elméleti megalapozásához, 
továbbfejlesztéséhez, az ügyészség a jövőben is igényli,és szakmai 
tevékenységében felhasználja a tudományos és az oktatói 
eredményeket, saját szakmai tapasztalatait pedig rendelkezésre 
bocsátja az egyetemeken folyó oktatáshoz és kutatáshoz, /mti/

t of/sa be hgy
100484 1443

&m

# karok között ÜS
1 *,

; •: K<

a delegációt fogadta szűrös mátyás, az mszmp központi 
bizottságának titkára, találkozott páter jánossal 
alelnökiével, pozsgay Imrével, a hazafias népfront"országos tanácsa 
főtitkárával, holla! Imre külügyminiszterhelyettessel. a küldöttség 
megbeszélést folytatott harmati Sándorral, a mmagyar szolidaritási 
bizottság elnökével és az mszb más vezetőivel. Látogatást tett a 
magyar nők országos tanácsánál, az országos béketanácsnál és a 
balatonszárszói vörös csillag mezőgazdasági termelőszövetkezetben, s 
találkozott a sajtó képviselőivel.

az országgyűlés: - x.

ti
a szívélyes, baráti Légkörű megbeszéléseken a tárgyaló felek 

kifejezték nyugtalanságukat az imperialista köröknek a katonai 
erőfölény megszerzésére irányuló törekvése, a népek balügyeibe való 
beavatkozása és a világbékét fenyegető politikája miatt, ennek a 
következménye az is, hogy a közel-keleti térség a világ súlyos 
válságterülete, hangsúlyozták Libanon területi egysége és 
szuverenitása helyreállításának szükségeségét, követelve az izraeli 
csaoatok azonnali és feltétel nélküli kivonását az országból, állást 
foglaltak a közel-keleti válság és a palesztin kérdés politikai
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nagy László emlékház iszkázon

,x

m

K. ... 1983, április 10. - a Veszprém megyei Iszkázon kedden, a 
KoLceszet napja alkalmából ünnepélyesen felavatták az 1978-ban 
elhunyt nagy László emlékházát.

az egykori szülőház udvarán és kertjében több mint kétezren 
gyűltek össze; ott voltak a költő édesanyja és testvérei mellett a 
magyar, a lengyel és a bolgár irodalom képviselői is. az avató- 
ünnepségen gyuricza László, a Veszprém megyei tanács elnöke mondott 
beszédet, méltatta a társadalmi összefogásnak az emlékház 
Létrehozásában bizonyított szép példáját, a pályatársak nevében 
csoóri Sándor, a magyar Írók szövetsége költői szakosztályának 
elnöke szólt nagy László életutjáról és munkássáoáról.

.-+S-L *>

$

i
ii
m1,'bomir Levcsev, a bolgár Írók szövetségének elnöke naoy ászl 

bulgáriában ösztöndíjasként eltöltött évelnek emlékeit Idézte föl 
a magyar— bolgár irodalmi kapcsolatok ápolásában szerzett érdemeit 

ezután nikolaj damjanov, a
nagy László emlékház igazgatója átadta az 

berendezett iszkázl bolgár szoba jelképes kulcsait.

1
#I

méltatta.
tartozó X ItalukCL

, , , , *samolyan városi rodope-museumho%
az ünnepség végén a társadalmi szervezetek és a megyei tanács 

képviselői megkoszorúzták a műemlék jellegű ház falán elhelyezett 
rézdombormüveket. orosz jános és szilágyi bernadett 
koszorút helyezett el az'emlékház falán pozsgay Imre, a hazafias 
népfront országos tanácsának főtitkára és hubav miklós, a magyar 
Írók szövetségének elnöke, /mtl/ 

szé/nné/kö az hg,
18.19 100484 1465

p|alkotásait.

*
i
íj,#

sb0070 4 130 mtib2015

elhunyt weiszfeiler gyula akadémikus

m1984. április 10, - weiszfeiler gyula, az mta rendes tagja, az 
mta mikrobiológiai kutatócsoportjának volt Igazgatója, nyugalmazott 
Ce egyetemi tanár életének 82. évében elhunyt, temetéséről később 
intézkednek - tudatja a magyar tudományos akadémia® /mtl/ 

tr/kc -ár hgy
100484 0320

I
ÉS18.20
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struktúra a képzőművészetben - kiállítás a pataky galériában

1984. április 10* - ,,struktúra a képzőművészetben,, címmel 
kiállítás nyílt kedden a budapest galéria rendezésében a pataky 
galériában /pataky István tér 7-14/» a tárlaton öt művész - 
gyarmathy tihamér, parrag emll, segesdl györgy, fájó jános é a 
Imre - állította ki müveit, a csaknem 80 grafika, szobor és e t 
közös tulajdonsága, hogy valamennyi geometriai elvekre épülő 
műalkotás.

a kiállítás május 13-ig látható, naponta 10 és 18 óra közöttMi/
jk/dl/gg/sa be hgy 

17.44 100484 0559

a.V

m

sb0068 4 130 mtlb2013

szeminárium az unicef oktatási kezdeményezéséről

1984. április 10. -’ csaknem kőt évtizede, az unicef 
gyermekalapja/fokozott erőfeszítéseket tesz, hogy az iskolai 
oktatásban minél nagyobb teret kapjanak az emberiség sorskérdései a 
tanulókban egyértelmű, tiszta kép alakuljon ki az eltérő gazdaság 
fejlettség okairól, a tőlük távol élő népek életviteléről és 
kultúrájáról.

az ensz?

az unicef magyar nemzeti bizottsága kétnapos szemináriumot 
szervezett hazai oktatási és tömegkommunikációs szakembereknek a 
kezdeményezés eddigi eredményeinek összegzésére, a felvetődött 
problémák megvitatására, a kedden kezdődött kétnapos tanácskozáson, 
amelynek a szót központi iskolája ad otthont, előadások hangzanak el 
az újszerű oktatási program kezdeteiről, s arról, miként iktathatók 
a hazai oktatási rendszerbe a szemléleti változásokat segítő elemek, 
a tervek szerint Ismertetik majd annak a vizsgálatnak a tanulságait 
iu, amelynek során azt térképezték fel, hogy a gyermekek miként 
vélekednek a harmadik világ országairól * népeiről, /mtl/

i/pá/sa ag sn/bc hgy 
1004Ö4 1Ö76

*
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bemutató csillagvizsgáló debnecenben

1984. április 10, - bemutató csillagvizsgálót avattak kedden 
debrecenben. az amatőr csillagászok megfigyelőhelyét a város újkerti 
Lakótelepén,egy toronyház 15. emeletén helyezték el, a keddi 
megnyitón - kulin györgy csillagász avatóbeszéde után - a kölcsey 
ferenc művelődési központban működő magnitúdó amatőr csillagászkor 
tagjainak tartottak szakmai bemutatót a debreceni napfizikai 
obszervatórium szakemberei, a csillagászati megfigyelő első 
nyilvános bemutatójára szerdán este kerül sor* ezt követően hétfőtől 
szombatig esténként ismeretterjesztő programokkal várják a szervezők 
az érdeklődőket, /mti/

tár/éva/sa az hgy 
100484 0677

V:tótó;

%S 1$

18.52

sb0074 4 150 mtib2019

Ítélet a dunaújvárosi acélöntés ügyében

1984. április 10. - különösen nagy kárt okozó, gondatlan 
rongálás vétsége miatt* két év próbaidőre felfüggesztett, nyolc 
hónapi szabadságvesztésre és ötezer forint pénzbüntetésre Ítélte, 
valamint csaknem húszezer forint bűnügyi költség megtérítésére 
kötelezte a székesfehérvári megyei bíróság kedden kihirdetett 
Ítéletében tóth zoltán 30 éves dunaújvárosi Lakost, tőth a dunai 
vasmű konverteres acélművében tavaly június 30-án bekövetkezett, s a 
termeléskieséssel együtt 162 millió forintos kárt okozó acélöntés 
idején fuvatásvezetőként teljesített szolgálatot a vezérlőpultnál, a 
nagy értékű konverter-berendezést az üzemben korábban is alkalmazott 
helytelen munkaszokás szerint, s nem a biztonsági előírásoknak 
megfelelően működtette; részint emiatt, részint figyelmetlensége 
következtében a konverter tulblLLent, s nagymennyiségű* 1700 fokos 
acél és salak ömlött a konverter alatti térbe, elégetve az 
elektromos kábeleket és a berdtiezések egy részét, a baleset 
szerencsére nem követelt emberáldozatot, l

a bírósági tárgyalás kezdetén vádlottként állt a bíróság előtt 
kustor józsef 29 éves dunaújvárosi üzemmérnök, műszakos üzemvezető 
is, aki tóth Zoltánnal együtt teljesített szolgálatot, róla azonban 
bebizonyosodott, hogy egyéb elfoglaltásága miatt nem tudott eleget 
tenni ellenőrzési kötelezettségének, ezért az ellene emelt vádat az 
ügyész elejtete, ■■
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kurucz d. István kiállítása
II

1984. április 10. - a kölesdi művelődési ház szervezésében 
kuruez d. István, munkácsy-dljas nyílt 
kiállítás kedden nagydorogon a művelődési házbanm■* -V -

kuruez d. István évek óta részt vesz a kölesdi művelődési ház 
kiállításain és alkotótáboraiban, több festményén örökítette meg a 
tolnai tájat és az itt élő embereket, mostani bemutatkozásán 
harminchat képét Láthatja a közönség, /mti/ 

szk/kjné/kö az hgy 
18.20 100484 0473

.
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1

sb0072 4 160 mtib2018 

" sági István fotókiállítása

1983 április 10. - sági István fotóiból válogatott kiállítást 
nyitottak meg kedden Vácott, a madách Imre művelődési központban, a 
kőrösfő és gyimes címmel rendezett tárlaton mintegy ötven kép 
Látható; a fotók az erdélyi tájakat, Kalotaszeg, á mezőség és oylmes 
vidékét örökítik meg.

:

m
1m

a kiállítást április 30-ig leinthetik meg a Látogatók, /mti/

vlr/sa az hgy 
i 100484"0407

tó

j
II

18,51

z
L/"" ”o —

I
•/V.

-

m
"'Z- '-V,

m
iM

tó

tót-tótó-

I1 •

I

* '
F

• , .
V

9 fSB
•<
 J

* 
*.

J

mm
* mm

V

1

■v
.,

: •tó
 '

i &
ni



, - "p'-/ •- ‘ l . ' .* 4 -

I
1984.04,1).bel - 50 —

mint a bíróság az ítélet indokolásában megállapította, az 
értékes berendezést már korábban is helytelenül üzemeltették, s a 
konverterben dolgozók egy része nem volt kellően felkészítve a 
munkára, nem volt tisztában azzal, hogy milyen nagy kockázatot 
vállal a szabálytalankodással*

az üzemzavart követően a dunai vasmű illetékesei, Levonva a 
tanulságokat, megtették a hasonló esetek elkerüléséhez szükséges 
intézkedéseket, részletes technológiai utasítást készítettek 
gondosan kioktatták a dolgozókat, s gyakorivá tették az 
eLlenőrzéseket•

az Ítéletet a vádlott és védője tudomásul vette, az ügyész b 
napi gondolkodási időt kért, /mtl/

dá/sa az hgy 
19.12 100484
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sb0075 4 180 mtlb2027

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/
1984. április 10.

sb0001 szigorúbb drellenőrzések /1. rész/
sb0002 szigorúbb árellenőrzések /2. rész/
s50003 szigorúbb árellenőrzések /3» rész
sb0004 a tömb-rehabilitáció jövője
sb0005 mirelit-újdonságok
sb0006 elegant-tsz együttműködés
sb0007 tavaszi feb-táborok
sb0008 hansági gyeptégla
sb0009 gabonaraktárak akácból
sb0010 nagyobb termőképességü komié
sb0011 húsvéti sonka
sb0012 Kalevala, családi fénykép
sbO013 kanizsai üzemek a művelődésért
s00014 kilátás a kövekről
sb0015 gyarapodó georgikon gyűjtemény
sbOOIé kőszeg-vidéki boltok
sb0017 nyári orgonaestek
sb0018 megnyílt a marketing-börze
sb0019 szünetel a vízellátás
sb0020 megkezdődtek a munkálatok a budavári siklónál 
sb0021 brigádverseny-értékelés 
sb0022 dr. otto reinhold Látogatása 
sb0023 kék kártya egyezmény konferencia
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sb0024 ismét termel az exportüzem
sb0025 magyar őstörténet és nemzeti tudat /1. rész/
s00026 koszorúzás tóthfalusi Sándor sírjánál
sb0027 megnyílt a három tavaszi szakkiállítás /1. rész/
sb0028 megnyílt a három tavaszi szakkiállítás /2. rész/
s00029 nemzetközi a bányászati konferencia folyamatirányításról
sbOOjO magyar őstörténet és nemzeti tudat /2. rész/
s00031 ülést tartott a kiosz budapesti választmánya /1. rész/
s50032 aktfotó-klállitás
800033 ülést tartott a kiosz budapesti választmánya /2. rész/
300034 megalakult a budapesti egyházközi békebizottsíg
sb0035 magyar-svéd épületfelújítási tanácskozás
S00036 somogy megyei tanács vb - mezőgazdaság és élelmiszeripar
s00037 elmarad az előadás
s00038 későbbre halasztják a koncertet
s00039 szentendrei tanács vb
sb004o 35 éves a magyar néphadsereg művészegyüttese /1. rész/ 
/folyt, köv,/ ov/
20,58
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belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

s00041 ülést tartott a fneb
s00042 magyar-olasz vállalatközi tanácskozás
sb0043 zenei rendezvények Csehszlovákiában - sajtótáj, /1. r,/
300044 zenei rendezvények Csehszlovákiában - sajtátój. /2, r,/
s50045 meghalt somonjai József újságíró
sb0046 tisztább Lett a győri duna
s00047 bajtársi találkozó
s00048 az európai nagyvárosok hőmérséklete
sb0049 bettino craxl életrajza
s00050 szerdától hazánk vendége az olasz miniszterelnök
sb0051 a környező országok időjárása
s50052 húsvéti változások a menetrendben
s00053 a fővinform jelenti
$00054 a nagyvásártélepről jelentik
s00055 réti Zoltán festőművész kiállítása
800056 ipari szövetkezetek küldöttgyűlése debrecenben
s00057 időjárásjelentés /1* rész/
300058 időjárásjelentés /2? rész/ 
sb0059 nemzetközi szakszervezeti tanácskozás 
SÖ0060 nagy László emlékház iszkázon 
s50061 elhunyt welszfelLer gyula akadémikus 
s00062 kuruez d, István kiállítása
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Abel 1984.04.10.52 - Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

I
e

i sb0063 sági István fotókiállítása 
sb0064 bemutató csillagvizsgáló debrecenben 
sb0065 ítélet a dunaújvárosi acélömlés ügyében 
sb0066 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sb0067 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztette: Sebestyén tibor, oltványi Ottó, Izsák erika,
halasi györgy

-vége-

:

Belföldi hírek

/mti/ sa 
20.59 100484 1393

budecest, 1984, április 11. bei szerda

tar. srt ■=* ™rs aat yxr

sbOOOI 4 150 mtib1001

magyar-szovjet áruforgalor, kooperáció /1. rész/

április 11. - az icl'n tovább bővülnek a magyar-szovlet 
kereskedelmi szállítások, s újabb területekre is kiterjednek á 
gyártásl kooperációk, szakosítások, a kölcsönös szállítások értéke 
előreláthatóan meghaladja a 8,5 milliárd rubelt, ennek jelentős 
része gépipari termék, az iparban összesen 35 kétoldalú szakosítási 
és kooperációs egyezmény van érvényben, az ezeken alapuló 
szállítások adják az ipari termékcsere 60-70 százalékát, ezek a 
kooperációk felölelik az Ipar, elsősorban a gépipar valamennyi ágát. 
hatékony munkamegosztás, közös fejlesztés és gyártás alakult ki 
egyebek között az építő- és útépítő gépek, a szerszámgépek, a 
festékszóró automaták, a különféle csomagolási és gumiipari 
berendezések előállításában is, a legjelentősebb együttműködés a 
járműiparban bontakozott ki, az idei szállítások értéke 
megközelítően egymilliárd rubel, híradástechnikai és 
számítástechnikai termékekből pedig mintegy 250 millió rubel értékű 
áru cserél gazd"

4

1984.

I

:v. L e

-z ipari minisztériumban elmondták: a kétoldalú egyezmények 
tébbságo rövidesen Lejár, meghosszabbításukról megkezdődtek az 
egyeztetések, az egyezmények továbbfolytat'savai kapcsolatos 
gazdasági elemzés is folyamatban van. a tervkoordinációk keretében 
: ntúrsk az együttműködés távlatairól, ezen belül is a választék 

a kölcsönös szállítások növeléséről.:. 'Aá.-y .sérőL,
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